11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 19

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.05.2024 06:37:14

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 27.05.2024 08:18:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315943/answer/315950




ITO CKJIagKW KOXKH Ha T'0JIOBKE TI0JIOBOTO UjieHa. ITO HopMa. Ecnu 9T0 Bac 6eCIIOKOUT, TO CTOUT
00paTUTh K Bpayy yposIory Ha OYHOM IIPUEME.



